
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7311
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 розробка	 кар’єру	 з	 метою	 видобування
корисної	копалини	на	Зеленогаївському	родовищі	(ділянка	«Західна»	частина	блоку	ІІ)	в
Вознесенському	 районі	Миколаївської	 області	 та	 збагачення	 корисної	 копалини.
Видобування	 та	 збагачення	 корисної	 копалини	планується	 на	 земельній	 ділянці	 з
кадастровим	 номером	 4822080800:04:000:0004	 площею	 ділянки	 14,9889	 га,	 яка
розташована	 на	 території	 Бузької	селищної	 територіальної	 громади	 в	 Вознесенську
районі	 Миколаївської	 області.	 Розробку	передбачено	 проводити	 згідно	 Спеціального
дозволу	 на	 користування	 надрами	№5490	 від	 02.03.2012	 р.,	 виданого	 Державною
службою	 геології	 та	 надр	 України	надрокористувачу	ТОВ	 «ТЕХНОЛОГІЧНА	 ГРУПА»
(продовжено	строк	дії	Спеціального	дозволу	згідно	наказу	№599	від	20.11.2023	р.	до	2035
року)	 та	 Акту	 про	 надання	 гірничого	 відводу	 №32	 від	 10.07.2012	 року.	Корисною
копалиною	 на	 родовищі	 є	 необводнені	 та	 обводнені	 алювіальні	 піски	 першої
надзаплавної	 тераси	 р.	 Південний	 Буг	 четвертинного	 віку.	Балансові	 запаси	 пісків
Зеленогаївського	родовища	(ділянка	«Західна»)	придатні	для	виготовлення	штукатурних
розчинів	 для	 опоряджувального	 шару,	 як	 компонент	 в’яжучого	 для	 виробництва
щільного	силікатного	бетону,	для	дорожнього	будівництва	відповідно	до	вимог	ДСТУ	Б



В.2.7-32-95,	а	також	для	благоустрою,	рекультивації	та	планування	відповідно	до	ДСТУ	Б
В.2.7-29-95.	 Зеленогаївське	 родовище	 (ділянка	 «Західна»)	 віднесено	 до	 групи	 родовищ
складної	 геологічної	 будови	 (2	 група)	 відповідно	 до	 Класифікації	 запасів	 і	 ресурсів
корисних	 копалин	 державного	 фонду	 надр.	Балансові	 запаси	 пісків	 Зеленогаївського
родовища	 (ділянка	 «Західна»):	-	 затверджені	Державною	 комісією	України	 по	 запасам
корисних	 копалин	 при	 Державній	 службі	 геології	 та	 надр	 України	 (ДКЗ	 України)
(Протокол	 №3567	 від	 12.05.2016	 р.)	 станом	 на	 01.01.2016	 р.	 за	 категоріями	 В+С1	 в
кількості	 всього	 1964	тис.	 м3.	-	 згідно	наказу	про	продовження	строку	дії	 спеціальних
дозволів	 на	 користування	 надрами	 №599	 від	 20.11.2023	 р.	станом	 на	 01.01.2023	 р.	 за
категоріями	В+С1	в	кількості	всього	1266,68	тис.	м3.	Загальна	продуктивність	кар’єру,	з
видобутку	сировини,	складатиме	102,0	тис.м3	піску	на	рік.	Глибина	підрахунку	запасів
від	2,6	м	до	9,6	м,	в	середньому	4,0	м.	Потужність	необводнених	пісків	від	0	м	(за	рахунок
існуючого	кар’єру)	до	4,8	м,	у	середньому	3,0	м.	Потужність	обводнених	пісків	від	2,1	до
6,4	м,	у	середньому	4,0	м.	Потужність	розкривних	порід	від	2,1	до	8,3	м	 (у	тому	числі
грунтово-рослинний	 шар	 -	 0,4	 м).	 Геологічний	 коефіцієнт	 розкривних	 порід	 0,932.
Гідрогеологічні	 та	 інженерно-геологічні	 умови	 ділянки	 «Західна»	 сприятливі	 для	 її
розробки	 відкритим	 способом.	 Розробку	 кар’єру	 планується	 проводити	 сучасною
технікою	 та	 з	 урахуванням	 сучасних	 досягнень	 в	 технології	 проведення	 розробки
родовищ.	Приймається	 комбінована	система	 –	 транспортна	 при	 розробці	 сухих	 пісків
(ковшовим	 екскаватором,	 навантажувачем)	 та	 гідро-механізованим	 способом	 за
допомогою	 плавучого	 земснаряда	 обводнених	 пісків.	 Збагачення	 корисної	 копалини
здійснюється	 на	 інерційному	 грохоті	 та	 класифікаторі.	По	 закінченню	 видобування
передбачається	 рекультивація	 порушених	 земель.	Режим	роботи	 –	 однозмінний	 (в	разі
виробничої	 потреби	 двозмінний)	 8	 годин	 в	 зміну,	 250	діб	 на	 рік.	Місцезнаходження
суб’єкта	 господарювання	 (юридичної	 особи):	 Україна,	56541,	 Миколаївська	 обл.,
Вознесенський	р-н,	с.	Бузьке,	вул.	Отамана	Григор'єва	(Леніна),	276,	тел.	(066)517-48-13,
e-mail:	tehgrupa@ukr.net

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ТЕХНОЛОГІЧНА	 ГРУПА"
34129925

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 56541,	 Миколаївська	 обл.,	 Вознесенський	 р-н,	 село	 Бузьке,	 ВУЛИЦЯ
ЛЕНІНА,	будинок	276

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	(0512)46-04-27



1	Дата	та	час:	24.06.2024	11:00;
1	
Л і н к :	https://us04web.zoom.us/j/78375146173?
pwd=rQcjv2N0zhDdpC6WvQhK8CD7DsLBJl.1;

Попкова	Діана	Миколаївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

1.	 Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля.	2.	 Інші	документи	дозвільного	характеру,
передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення
(затвердження)	змін	у	діяльності,	затвердженій	(схваленій)	рішенням	про	провадження
планованої	діяльності	або	подовження	строків	її	провадження	(згідно	пункту	9	статті	9
ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»).	 Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів
Миколаївської	 обласної	 військової	 адміністрації	 та	 інші	 установи.	 Закон	 України	 «Про
оцінку	впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної



адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	(0512)46-04-27
Попкова	Діана	Миколаївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	(0512)46-04-27
Попкова	Діана	Миколаївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	275	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Бузька	селищна	територіальна	громада	–	Миколаївська	область,	Вознесенський	р-
н,	с.	Бузьке,	пл.	Центральна,	1,	тел:	 (050)724-40-25,	e-mail:	bugskoe@ukr.net,	контактна
особа	 –	Чухлєб	Юлія	Юріївна.	Ознайомитись	 зі	 звітом	 з	ОВД	можна	 з	30.06.2024	р.	2.
ТОВ	 «ТЕХНОЛОГІЧНА	 ГРУПА»	-	Миколаївська	 обл.,	 Вознесенський	 р-н,	с.	Бузьке,	 вул.
Отамана	Григор'єва,	276,	тел.	(066)517-48-13,	e-mail:	tehgrupa@ukr.net,	контактна	особа	–
Коршун	 Олег.	 Ознайомитись	 зі	 звітом	 з	 ОВД	 можна	 з	 30.06.2024	 р.	3.	 Інженер-
проектувальник	Перова	Л.О,	м.	Миколаїв,	вул.	Троїцька,	238,	оф.416,	тел.	(096)669-88-48,
e-mail:	 lyuda_perova416@ukr.net,	 контактна	 особа	 –	 Перова	Людмила.	 Ознайомитись	 зі
звітом	з	ОВД	можна	з	30.06.2024	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


